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BK Mladá Boleslav 
Viničná 31 
293 01 Mladá Boleslav 
 

V Praze dne 29. 1. 2019 
 
 
Věc: Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš 
Kmoníček, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Martin 
Loukota a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 29. 1. 2019 
zabývala jednáním hráče družstva klubu BK Mladá Boleslav, se sídlem Viničná 31, 
293 01 Mladá Boleslav, reg. č. ČSLH 20704 (dále jen „Klub“) Andreje Moravčíka, reg. 
č. 0905772000 (dále jen „Hráč“), proti protihráči Dominiku Vaňkovi (dále jen 
„Protihráč“), kterého se Hráč dopustil v utkání EHL Extraligy juniorů (dále jen „DHL 
ELJ“) č. 3583 hraném dne 24. 1. 2019 v Mladé Boleslavi mezi družstvem Klubu a 
družstvem klubu Piráti Chomutov, reg. č. ČSLH 50302 (dále jen „Utkání“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Hráč se v Utkání dopustil jednání proti Protihráči, za které mu byl rozhodčím Utkání p. 
Jakubem Smitkou uložen v čase Utkání 3:13 trest ve hře za Zásah do hlavy nebo krku 
dle čl. 124 pravidel ledního hokeje 2018-2022. 
 
DK ČSLH na základě provedení dokazování videozáznamem předmětné situace 
shledala, že v rozhodný moment střetu se Protihráč nacházel v pozici se značně 
sníženým těžištěm způsobené snahou dosáhnout přesnějšího odehrání puku, nad 
kterým krátce předtím ztratil kontrolu, přičemž Hráč dle DK ČSLH nenaplnil znaky, na 
základě kterých by mu měl být uložen disciplinární trest, neboť v době zákroku držel 
ruce u těla, nezvýšil svou rychlost, aby dosáhl vyšší intenzity provedení zákroku, 
neučinil ani žádný zřejmý aktivní pohyb směrem do souboje, naopak lze připustit, že 
Hráč krátce před střetem jednal tak, aby minimalizoval jeho následky. 
 
Z uvedených důvodů nemá DK ČSLH za to, že by charakter zákroku či způsob jeho 
provedení, zvláště pokud ani nelze bez vyloučení jakékoliv pochybnosti prokázat přímé 
zasažení oblasti hlavy nebo krku Protihráče, ať už úmyslné či nedbalostní, byl shledán 
natolik závažným, aby bylo na místě Hráči uložit disciplinární trest na rámec v Utkání 
uloženého trestu ve hře. 
 
V daném případě tak DK ČSLH v souladu s čl. 523 odst. 4. soutěžního a 
disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) rozhodla, že 
uložený trest ve hře považuje za dostatečný a od dodatečného disciplinárního 



potrestání Hráče nad rámec automatického zastavení činnosti na jedno soutěžní 
utkání I. ligy ČR vyplývajícího z v Utkání uloženého trestu ve hře se upouští. 
 
Poplatek za disciplinární projednání ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun 
českých) dle čl. 524 SDŘ uhrazen. 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček, předseda DK ČSLH 


